

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Valea Dunării Sudolt

Proiect finanțat prin FEADR

13

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Instalarea tanarului fermier Neacsu Georgeta in comuna Gighera, judetul Dolj</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Instalarea pentru prima dată a tânărului fermier Neacșu Georgeta ca șef/conducător unic al exploatației agricole NEACȘU GEORGETA AGRO PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ, în comuna Gighera, județul Dolj.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului: NEACȘU GEORGETA AGRO PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Comercializarea producției proprii în procent de peste 32% din valoarea primei tranșe de sprijin;</li> <li>• Creșterea randamentului și a productivității muncii;</li> <li>• Campanii de promovare a produselor pe piață.</li> </ul>
<p>Localizarea proiectului: Comuna Gighera</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Au fost indeplinite obiectivele asumate prin Planul de Afaceri: comercializarea a minim 32% din valoarea primei tranșe de plata; au fost realizate achizițiile din PA; indeplinirea conditiei de a deveni fermier activ; demararea implementarii planului de afaceri in termen de maxim 9 luni de la data semnarii contractului de finantare; aderarea la o forma asociativa activa din teritoriul GAL Valea Dunarii Sudolt.</li> </ul>
<p>Domeniul de intervenție: 2B</p>	<p><b>Lecții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Implementarea proiectului a fost realizata conform graficului de implementare prevazut in PA, ceea ce il recomanda pe beneficiar ca un exemplu de buna practica</li> </ul>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 19</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 30.000 euro, echivalent a 139.755,00 Lei (Suma rambursata)</p>		
<p>Valoarea contribuției private: 0,00 Euro, echivalent a 0,00 Lei</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului: septembrie 2018 - august 2021</p>		
<p>Date de contact: Tel GAL VDS: 0251.356.654</p>		